



中国基金会管理信息指定媒体

02版 数字 / 近七成网友表示参与志愿服务时未被要求有专业能力

03版 新闻 / 我国将全面实施残疾儿童康复救助制度

06版 新闻 / 医务社工:用钱解决不了的问题?我来!

07版 新闻 / 社会企业开始受到政府与社会力量青睐

16版 访谈 / 俞敏洪:不对社会造成伤害是企业家的基本责任



个人求助平台风波频起

水滴筹、爱心筹、轻松筹：改进审核流程

刚刚过去的5月,社会舆论再次将焦点放在了个人求助平台之上。从《慈善法》正式实施后即爆出的“罗尔事件”至今,多起备受质疑的个人求助事件如针般刺痛了爱心人士和公益从业者的心。

我们是否无从对个人求助的善款流向进行规制?个人求助平台趋势而起的今天,在不扼杀社会慈善热情的同时,如何能够规范个人求助?医疗信息纷繁复杂,个人求助平台如何能够与院方共享足够的信息,来保证个人求助项目的真实性?

日前,《公益时报》记者分别致电水滴筹、爱心筹和轻松筹,了解个人求助平台漏洞相关问题之余,也试图找出个人求助平台的发展正轨。



08-09版 封面报道

责编:王勇 美编:继东

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com